

ERRATUM

R.C. ALLGROVE and U. ELSNER:

Some transformations of

4-chloromethyl-3,5-diacetyl-1,4-dihydro-2,6-lutidine and derived products.

Tetrahedron Letters No.6, pp. 499-502, (1967).

The structure (111) should be

